苏州市党政考察团来郑考察

本报讯(记者 刘俊礼 王继兵) 11月8日至9日,江苏省委常委、苏州市委书记蒋宏坤率苏州市党政考察团莅郑考察。省委常委、市委书记吴天君,市委副书记、秘书长王璋,市委副书记、航空港经济综合实验区党工委书记胡荃,市委常委、郑东新区党工委书记、管委会主任 李公乐,市委常委、副市长张建慧等陪同考察。

在郑期间,考察团一行先 后到郑东新区、郑州期货大厦、 河南省艺术中心、龙湖区域、郑 州高铁东站、宇通新能源客车 公司、综合保税区、华南城等进 行实地考察。每到一处,考察 团成员都认真听取我市新型城 镇化建设情况介绍,并就新区 发展、综保区建设、交通枢纽打 造、产业结构调整等与有关负 责人进行交流探讨。

蒋宏坤充分肯定了我市新 型城镇化建设中的经验做法, 认为郑州统筹城乡发展的力度 大、气魄大、层次高、效果好,让 人很受启发。特别是郑东新区 确立了以龙湖区域为重点强力 推进新型城镇化建设,以金融 集聚核心功能区建设为重点着 力打造现代服务业中心的发展 方式,思路清晰,方向正确,措 施有力,成效明显,引人注目, 值得苏州学习和借鉴。希望通 过这次考察,进一步增进两市 的交流与合作,促进共同发展。

书法作品百余件 诗情墨韵咏郑州

本报讯 9日,为期5天的"诗情 墨韵"——岳修武书法作品展 在郑州博物馆开幕。全国政协 常委、中国书法家协会主席张 海,河南省文联副主席、省书协 主席宋华平,市领导王璋、白红 战、李秀奇、刘全心、李元法和 省市老领导、书法界数百人参 加了开幕式。

此次作品展由市委宣传 部、省书协、市文联主办,以历 代诗人咏郑州为主题,岳修武 先生精心挑选了百余首古今诗 人的诗词,用书法的艺术表现 形式,诗情墨韵,相得益彰。

展出的110件书法作品中, 行草书运笔迅疾稳健,放中求敛,以欹取正;颜楷线条圆润遒劲,真力弥漫,意态娴雅,朗朗 有君子之风;隶书则中锋落纸, 起笔与收笔圆融,静穆,结体寓 巧于拙,意趣古雅,率真灵动。 在全部展品中,六尺的大作品 较多,中堂、条屏、对联均一气 呵成,尽显作者的传统功力和 对作品形式章法的自如把握。

虽年逾古稀,岳修武仍笔 耕不辍。"作为郑州市民,过去 我干工作是为郑州,现在休息 了,还想着为郑州做点贡献,就 决定把古今诗坛大家歌颂、赞 美郑州的诗收集在一起,让它 们继续为郑州发挥作用。"岳修 武告诉记者,不少年轻人对郑 州并不了解,也想通过这次作 品展让他们重新了解、认识历 史上的郑州,并引导他们把书 法、诗词等中华优秀传统文化 发扬下去。岳修武表示,他愿 意把自己的作品集赠送给广大 来郑投资兴业者,以便他们更 好地了解郑州、认识郑州、热爱 郑州,更好地为郑州发展贡献力量。

张海不仅为此次书法展题写展标,而且送来书法作品《涉笔成趣》志贺。他告诉记者,以古今诗词名家歌颂郑州为内容的书法展览,在全国范围也不多见,岳修武先生的书法集完全可以成为对外交流、宣传郑州的礼品和宣传品。对岳修武先生过古稀之年,仍研习书法、勤奋创作的精神,张海说:"非常值得年轻人学习。"

宋华平认为,岳修武先生的书法已逐渐形成了自己静穆、圆融、含蓄蕴藉的书风。其书不激不厉而风规自远,有庙堂气、书卷气。"尺牍手札杏花春雨江南的悠游,中堂条屏骏马秋风塞北的豪迈。"正是他人生不同境界的写照。

河南省书协顾问、留余文 化艺术研究院院长赵世信看 过"诗情墨韵"展后评价:此次 展览对宣传郑州文化、了解郑 州历史、推动郑州书法事业都 起到了很好的作用;其作品集 作为礼品送出去也会让更多 人发现郑州、认识郑州、重读 郑州。

市委宣传部有关负责人表示,群众文化与专业艺术并举,是满足各阶层人民群众开帮,对提高广大群众日益增长的欣赏水平行的高端书法展,让更多人参与到群众文化和艺术创作中,文化表养和文明程度将起到积极的推动作用。

郑州晚报记者 陈泽来

纪念郑州日报社成立65周年

"诗书画印颂郑州"即 日起向全国征稿 评出一、二、三等奖并 结集出书全国发行

本报讯 郑州解放65周年纪念日 刚刚过去,明年又恰逢郑州日报社65周年社庆,为了让更多的人了解郑州、认识郑州、宣传郑州、重读郑州,应广大市民和网友提议,中原报业传媒集团现联合郑州市文联共同开展"诗书画印颂郑州"活动,从即日起面向全国征集歌颂郑州、宣传郑州的诗、书、画、印。

参赛者可围绕近三年来中原经济区建设、郑州航空港区建设、郑州都市区建设、郑东新区建设、郑州生态廊道建设、郑州三大主体工程建设、郑州新型城镇化建设等展开,有感而发,讴歌城市发展、宣传城市文明、推动城市发展进程。以诗词歌赋赞美绿城发展,用书法绘画描摹,被市美好未来,参赛作品最好百次内,投稿信箱:sshyszz@126.

征稿结束后,主办方将组织专家评委分门别类评选出一、二、三等奖,获奖作品将陆续在《郑州日报》、《郑州晚报》刊发,中原网将设专题全面报道,获奖作品和优秀作品将结集出版,向全国发行,并赠送给广大来郑的投资兴业者。之后,主办方还将邀请全国知名艺术家对获奖诗词作品进行再创作,并举办大型"诗书画印颂郑州"展。

郑州晚报记者 尚新娇

"我与郑州市 第六人民医院的故事"

■编者按

10月10日,郑州市第六人民医院在本报刊发"建院60周年征文启事",面向全市征集"我与郑州市第六人民医院的故事",全面回顾医院光辉历史,展示医院在服务社会和百姓中的点滴事迹。

征文启事刊发后,得到了市民的热烈响应。许多曾在该院就诊、住院的患者,以及曾在医院工作、学习、生活过的人踊跃参与。

一时间,一篇篇情真意切的征文稿件雪片似的飞往 医院。

郑州市第六人民医院从中摘选了部分优秀征文,在本报予以刊登,以飨读者和征文活动参与者。

说起郑州市第六人民医院,我只知道它是一个传染病医院,在非典和禽流感肆虐的时候,它是捍卫人们健康的保护神。虽然我是一个老郑州,今年已经70多岁了,却从来没有和它打过交道,并不知道是体它在郑州什么地方,由于它是专门治疗传染病的医院,心里也是敬而远之。今年端午节前,我和老伴坐906路公交车去买枣,到六院站下车。这才知道郑州市第六

人民医院就在京广南路。可一 万个也想不到,以后还会和郑 州市第六人民医院打交道。

州市第六人民医院打交道。 天有不测风云,人有旦夕 祸福。转眼到了6月下旬,我觉 得胃口不好,老是感到吃过饭 后胃里撑胀,尿的颜色橙黄,多 喝水也没有多大变化,就到,附 医院检查,经过抽血化验,医 生确诊是戊型肝炎,转氨酶非 常高,是急性传染病,让我赶快 到六院治疗,我听了像一下子 掉进了冰窖里。由于我们知道 中午躺在病床上,心想这 万里挑一的戊肝怎么会轮到自 己身上,我的转氨酶这么高,年 龄又这么大了,能治好吗?住 在这里再感染上别的传染病怎 么办?心里七上八下充满了不 安,下午一上班肝病三科的姬 广森主任、闫兰菊主任、吴菊意 大夫都来到了病房,询问我哪 里不舒服,对我进行了全面仔 细检查,姬主任翻开我的眼皮、 又查看胸部、腹部,发现已出现 黄疸,他说肝病三科治疗戊肝 很专业,有丰富的经验,又给我 讲解了戊肝的传染途径,如何 预防传染病,使我对戊肝这种 病有所了解。病房每天按时清 洁,还配有紫外线杀菌灯、洗手 液消毒,使我放心住下,我对大

医德春风暖人间 □吴瑜周 f以就毫不 失充满信任、对治病充满了信 住了一

> 心,我一定会战胜病魔。 住院的第二天,闫主任来 到病房对我说,抽血化验结果 出来了,我的胆红素高到293.6 m o 1 /1 多,有一项转氨酶高达 700u,他们研究,为了尽快保肝 降酶、降低胆红素,需要做人工 肝治疗,闫主任还很耐心地给 我讲解人工肝治疗的作用、效 果,打消了我的顾虑,我很乐意 地配合治疗。我一共做了两次 人工肝吸附,做了一次血浆置 换,胆红素下降到70,转氨酶也 下降到70,我的心情好多了,这 时也有了饥饿感,胃口也好了, 尿液也变淡了,我看到了希望, 紧张的心情放松了许多。

> 谁知到了7月中旬,我莫名 其妙地发起了低烧,一连几天 每天都是在37℃~39℃,平时我 患了感冒有打喷嚏、流鼻涕、身 上发冷的症状,但是这一次洗 没有这些症状,只是感到是不适,担心自己的肝病是不是又感 加重了,再不然是不是又感染上 了其他传染病? 我心里充满问 愁,几个大夫一天几趟来上忧 检查,护士们不论白天失之, 断为肺部炎症。挂了几天消炎 针,低烧就神奇般的好了,身体 也舒服了许多,我高兴起来。

住了一个多月医院,胆红素、转氨酶每一段时间检查一次,数值都在下降,身上的黄疸也逐渐消失。8月7日抽血化验,胆红素、转氨酶等多项指标都在允许范围内,第二天大夫就给我办了出院手续,让我带了几盒口服药,叮嘱我一定要按时服药,让我月底再来医院复查一下

出院多天以来,我的身体恢复得很好,吴大夫还给我打电话,询问身体有什么不舒服的情况,我心里感到暖洋洋的。8月底我准时到医院抽血化验,化验结果让闫主任、吴大夫看了看,各项指标都在正常范围内。

时至今日,我脑海里仍然 不断浮现六院肝病三科大夫、护士们的身影,我衷心地感谢 他们使我早日康复,并祝贺六 院建院 60 周年华诞,也祝愿 他们在医疗战线上取得更大 成就。

这正是:不幸患肝炎,首次 来六院,专业医术精,医疗设备 全,看病带微笑,医德春风暖, 医患多和谐,驱病意志坚,身体 早康复,幸福花满园。

地址:郑州市金水区博颂 路16号附6号安军城小区